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SCPI ¥4 #E it

SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments, R RJ4afE X 2$bniE a2 4E) & —FhEar
FEDA bR AE IEEE 488.1 FIl IEEE 488.2 £:fifi b, IR | IEEE754 btk iF s HANN . 1SO646
; BAZH T AL miS TS O 2 T ASCIH Gt ) &6 2 Fibr E AR HE AR AR 1 5 - A9 TR SCPI
k. f5 . SEMGESE RN .

i BN

SCPI iy & NBIRZ G, BT RE, BT REH PR T — D EANR R
TN rATEFUESC: TG XBFZEAE S "2k, X EmRMETERS
HRE. wSRBFNE—NSHZEUZERSIT. S FRBLFLU—D <BAT> (SNL>) F
R . frAT)E R IN -5 <2 B B Ronxf I e AT E# .

FFSHAR
FTPUR S SCPI i &R 2, B & 500%, IR A TR B0 i & T i 24

® X#E% {}
KEFESHEEEEZAESE, Kk BAUEHF L — 24
#11:DISPlay:GRID:MODE  { FULL | GRID | CROSS | NONE}#ir 4.

o iR
BT M2 N SHORT, Kk 2 AR H R — A2
41:DISPlay:GRID:MODE ~ { FULL | GRID | CROSS | NONE}ir 4

® JifES []
TGS RN (A KRBT A AT . ﬁu%é W& 24, u%’%h@ iﬁuﬁjﬂjﬂv)\ﬁ
Bt %FF:MEASure:NDUTY? [<source>]#r 4>, [<source>]Z 7~ 4l iH

e =AFKS <>
=M SRS EL I — A A R B . 1. LADISPlay:GRID:BRIGhtness 30[#)7
A K I%DISPlay:GRID:BRIGhtness <count>fiy 4>
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SR

AFMA BRI FI ST LR 5 . /g8, BA, SeRl, B, ASCI
T H

® /KA

SHEUE N“ON” (1) B“OFF” (0). #ll1: :SYSTem:LOCK {{1|ON} |{0 | OFF}}.

o ¥R
AR R AU, SEHEA SUETE A AT DBV S Rl . e W, EAERE SHONN
Bk, 750 LR H . Bl :DISPlay:GRID:BRIGhtness  <count>fir4 112 %< count >
A X 0 31 100 ¥ [ P HAT — 25

o A
BAERA U, S SUE T W AT DUBUE S
. %1 CH1, CHANnell:OFFSet <offset>fiy 4 i1 )2 $<offset> 1 BUE Ay sz,

o EEA
SRR 2 U SUME B 45 . Bl :DISPlay:GRID:MODE  { FULL | GRID | CROSS
| NONE}r & 28U A 6N FULL. GRID. CROSS, NONE.

® ASCIl F&%$
TR RS ST ASCH PR TR 8 MR LLECXT K 5] S TP aa g 2, mT LU
BGSEN G T 5l SRR AT DA N ZRF R B —3 0, RN IRIF BAE S Rl
R4, BlineEIP: SYST:COMM:LAN:IPAD "192.168.1.10".

EEHR

FITA fir X R/NEHRREWUN, ATUL R AR S BUNS . WUEREARS, A2 58 dr A% P K
EEPNCEST S

HWHEiR E

HHR 5] 43 g BN B A SRR ], N B IR [ R R S Y, o SRR e R}
HHOERTR, e BT EE /N BUS s T B =07 508 e 32005 B = A 4 » B Bl [0 06 4% & |IEEE
488.2 #i% NI FRF B H, Hokga:  # + KIET S 10 A B8 e N — A+ A A
KJZM ASCIHE + A2 + S5HRFF[\n], Bl #3123 \n FoRMEA 123
AN S E SRR E& R, Hd 37 FoR “1237 & 3 ANERFL.
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SCPI {ES1¥ /%
IEEE488.2 iﬁﬁﬁﬁé

*IDN?

> g
*|DN?
> ThRBHER:
HTERHIER AR mERES P RT 85 IR A S .
> REIRR:
FIER AR, ST, REAS, RS SRR S .
> B
UNI-T Technologies, UPO2000CS, UPO1000, 00.00.01

*RST

> AR
*RST
> ThReHER:
F TR T BB TEE 2 T A R DS B AR IR B BA 51 G2 e .
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SYSTem %

T RN BT B A 3, BRI =] SR EBUE . FiR

B2 Gt v B 4R A
:RUN

> R
‘RUN

> ThEgHIR:

MTF I IR B B RAE LA, e lE TAF, AT :STOP 4.

:STOP

> g
:STOP

> ThEEHIR:

A R B PR AR, R E TAE, 24T :RUN 54

:AUTO

> A
:AUTO

> ThREHIR:

T B Sh BOE A B e, I E B8 E A RO IE B s R

:SYSTem:LOCK

> AR
:SYSTem:LOCK {{1 | ON} | {0 | OFF}}
:SYSTem:LOCK?

> ThEeHER:
F T80 Bl i 4 AR A B

> IRERER:
IR [ B APUEIRE, 0 RARRBUE, 1 RRBUE.

> 25
:SYSTem:LOCK ON/:SYST:LOCK 1 R R E
:SYSTem:LOCK OFF/:SYST:LOCK 0 AR A B
:SYSTem:LOCK? IR A 1, FRBUE
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:SYSTem:ERRor

>

>

>

S
:SYSTem:ERRor
:SYSTem:ERRor?
ThREHEIR:

s R 2R .
IR B

IR ARG — R B R, B “<HREM 5> <HENE>” MR EHIREE, HP

<{H B 5> — M, <HEHNE>Z G5 ASCI 5 H .
#1-113,"Undefined header; command cannot be found".

2545
:SYSTem:ERR 1B RS
:SYSTem:ERR? IR A :

-113,"Undefined header; command cannot be found"

TIRARGE H84 3k

:SYSTem:SETup

>

KR

:SYSTem:SETup <setup_data>
:SYSTem:SETup?

TheEHIR:

MTRE RFREH . Hi<setup_data> A5 IEEE 488.2 #i% 1) — 3k il Hds

RIERS, BEAEMA R EREIRR, — kMR %,

BEHURT, BRI M SRR, 75 W RN R AT RS
IR [ =

AWIR [RGB E S, R EIEFT S 1EEE 488.2 #1% A1 — i il #dks

:SYSTem:LANGuage

>

>

>

i
:SYSTem:LANGuage { ENGLish | SIMPIlifiedchinese | TRADitionalchinese }

:SYSTem:LANGuage?

TheeHhIR

HTRERFIES.

BB

iR [1]{ ENGLish | SIMPlifiedchinese | TRADitionalchinese }.
2445

:SYSTem:LANGuage ENGL WHERGIE F AR
:SYSTem:LANGuage? IR [A] ENGLish
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:SYSTem:CAL

> g
:SYSTem:CAL

> INREHIR:
HTRERFERME, HRIEWE, ARELEREIEE.

:SYSTem:CLEAr

> g
:SYSTem:CLEAr
> ThAEHR:
FIF- % 3R G0 O 7 e R B«

:SYSTem:CYMOmeter

> AR
:SYSTem:CYMOmeter {1 | ON} | {0 | OFF}
:SYSTem:CYMOmeter?
> DyRefiik:
T3 E AT IR A AT
> RERER:
EIR FR RS, 1 RRTH, 0 R KH.
> ﬁgfﬂ:
:SYSTem:CYMOmeter ON TSR
:SYSTem:CYMOmeter? AR A 1
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:SYSTem:SQUare:SELect

> g
:SYSTem:SQUare:SELect {10Hz | 100Hz | 1KHz | 10KHz }
:SYSTem:SQUare:SELect?

> INREHIR:
T B BT e

> IREHER:
213 [1{ 10Hz | 100Hz | 1KHz | 10KHz }.

> 2
:SYSTem:SQUare:SELect 10Hz #EHE 10Hz 1977 Pt
:SYSTem:SQUare:SELect? itk [ 10Hz

:SYSTem:MNUDisplay

> AR
:SYSTem:MNUDisplay ~ {5S | 10S | 20S | INFinite}
:SYSTem:MNUDisplay?
> ThReiik:
FF ¥ B 32 B R E], INFinite RoR30 8 —H BoR.
> RERR:
AR [A1{ 5S | 10S | 20S | INFinite }.
> 25
:SYSTem:MNUDisplay 5S WESER LR 3N 5S 2, HhikE.
:SYSTem:MNUDisplay? )ik [a] 5S

:SYSTem:BRIGhtness

> ek
:SYSTem:BRIGhtness  <count>
:SYSTem:BRIGhtness?
> DR
TR B AR, <count>HUEA 1~100, H Bk bR AEE
> BERER:
IR 8] 4 T 5F R
> ﬁgfﬂ:
:SYSTem:BRIGhtness 50 BB B RESLE 50
:SYSTem:BRIGhtness? IR [A 50

:SYSTem:VERSion?

> R
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:SYSTem:VERSion?
> REERA:
BRI R A B, 128 F 7R 8 E E .
HW NIEFRRA S, SW ORERIERA S, PD AARHIE, 1ICV AR AS .
> 2.
:SYST:VERS? 73 [A] HW:1.0;SW:1.0;PD:2014-11-20;ICV:1.4.0
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:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy

>

>

g
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLYy

ThAeHhIR .
TR AERCA AT B E I B S5

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway

>

>

S

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway  <gateway>
:SYSTem:COMMunicate: LAN:GATEway?

Thaefik:

T % B ERIAM K. <gateway>JE T ASCI FAFERSHL, #H20 XXX XXX XXX XXX o
pAEIL 5=

A IR AT ER A 5 o

241

:SYST:COMM:LAN:GATE "192.168.1.1" BB ERIAM S 192.168.1.1
:SYST:COMM:LAN:GATE? i)k [A 192.168.1.1

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK

>

>

>

i &tE:

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK <submask>
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK?

Thaeiik:

AT &8 7M. <submask>)@ T ASCIH FRHEZH, &R XXXXXXXXX XXX o
J‘BEH%EQ:

IR 1] TP FERY .

28451

:SYST:COMM:LAN:SMASK "255.255.255.0" ¥ & T’ ##h5 255.255.255.0
:SYST:COMM:LAN:SMASK? i3 9] 255.255.255.0
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:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress

>

>

AR

:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress  <ip>
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?

ThREHEIR:

FIF % E P ik, <ip>E T ASCI F1FEE B KA XXXXXX XXX XXX o
ﬁ@%ﬁ:

AR [E] 1P ik

245
:SYST:COMM:LAN:IPAD "192.168.1.10" & IP Hifi: 192.168.1.10
:SYST:COMM:LAN:IPAD? A ifik[A] 192.168.1.10

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP

>

>

>

g
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP  {{1| ON} | {0 | OFF}}
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP?

Theetiik:

MTU#e Cazh 1P Ml (F3) 1P FEB.

IR [E K

EIR PSS ERN, 0FR (F3h IP) , 1RR (H3) IP) .
28451«

:SYST:COMM:LAN:DHCP ON FIF IP Bh&RE
:SYST:COMM:LAN:DHCP? AifiR A 1

:SYSTem:COMMunicate:LAN:MAC?

>

i

:SYSTem:COMMunicate:LAN:MAC?

J‘BEH%EQ:

IR 8] MAC P E L.

ﬁéfﬂ:

:SYST:COMM:LAN:MAC? IR [7] 00-2A-A0-AA-E0-56
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KEY %%
FH 136 7n 35 # 4R TR AR b ) F B AT e

:KEY :<key>
> arAER.
:KEY:<key>

:KEY:<key>:LOCK { {1|ON}|{0| OFF}}
:KEY:<key>:LOCK?
:KEY:<key>:LED?
> ThReHER:
T B IR B T RE SOz K BUE Ml F i <key>) 7€ AR, TEWMZ 1. <key>%]
o
> RERER:
AR BSOS IRES EE B LED #48HTIRES .
BUERE: 0 R RBUE, 1 RRBUE;
LED JTIRA: 0 FRASE, 1Rps (A7), 2R R (LA .

> 28
:KEY:AUTO H 31 B 7RI A 1) 8 o 48 il (i
:KEY:AUTO:LOCK ON/OFF BUE R b
:KEY:AUTO:LOCK? IR ENZI SR, 1 RoR8iE
:KEY:AUTO:LED? IR A LED ATHRA, 0 BaRAs
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CHANnel §%

FI T B AN 88 AT W E . o <n>BUEDNY 1/2/3/4/5/6/718/9 73 5l 7
{CH1/CH2/ CH3/ CH4/ MATH/ REF-A/ REF-B/ REF-C/ REF-D}.
R ZIEE TR AUANYHIEEA R, i) MATH RZHEIE T
AR T BE I S BB B A AL

:CHANnRel<n>:BWLimit

>

>

>

K R:

:CHANnel<n>:BWLimit {{1|ON}{0|OFF}}
:CHANnRel<n>:BWLimit?

ThREHEIR:

AT E W IR BT REDY ON (FTJT PR )4 96 22 20MHz, LA/ Borigmg &) 8 OFF (5%

P 7 58 R A SE B 7 98 s )

IR [E K

ik E 1 8¢ 0, 2 5MKE ON B OFF.

28451«

:CHAN1:BWL ON FTFFIIE 1 s o BR
:CHAN1:BWL? R M 1, RRNCLITHEE 11

:CHANnRel<n>:COUPIing

>

LagieY

:CHANnRel<n>:COUPIling {DC|AC|GND}
:CHANnel<n>:COUPIling?

TheeHid:

TR E@EENHEETA. DC (HR) Fonl BN {G 5 AR B &

D ForHEMAGSHERD®E: GND (M) RarRWiTHmAES.

AN S

i) AC. DC =t GND.

ﬁsmjz

:CHAN1:COUP DC WEIEE 1 ’M#ETTU8ER.
:CHAN1:COUP? iR [E] DC,

T BR 1 o

AC (3¢
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:CHANnRel<n>:DISPlay

>

>

AR
:CHANnRel<n>:DISPlay { {1|ON} | {O|OFF} }
:CHANnel<n>:DISPlay?

ThEeHIIR

T #%EREEE ON (4THF) sk OFF (EHD .

ﬁ@%ﬁ:

AR E 1 8 0, 4rAfkE ON B OFF.

2545

:CHAN1:DISP ON FTIFEIE 1.

:CHAN1:DISP? R E 1, RonCOedFliE 1.

:CHANnRel<n>:INVert

>

>

>

>

ek

:CHANnel<n>:INVert { {1|ON} | {O|OFF} }
:CHANnel<n>:INVert?

Theetiik:

M T &E B RADIGEN ON GTIFEIE AHTIEE) 8L OFF (MKEHIZIER W) .
IR [E K

iR E 1 8¢ 0, 2 5ME ON B OFF.
28451«

:CHAN1:INV OFF ELil

HE 1 AR RIEE
:CHANZL:INV? IR |8

0, FonCRMIEIE 1 [AHLIRE.

:CHANnel<n>:PROBe

>

>

>

>

i

:CHANnRel<n>:PROBe {0.01X]0.02X | 0.05X | 0.1X | 0.2X | 0.5X | 1X | 2X | 5X | 10X |20X
[50X |100X |200X |500X |1000X }

:CHANnNel<n>:PROBe?

ThREHEA:

F T 605 R AT L AR Sk T ool A

pAEIL 5w

EiIR A { 0.01X | 0.02X | 0.05X | 0.1X | 0.2X | 0.5X | 1X | 2X | 5X | 10X |20X |50X [100X
[200X 500X |1000X }-

24451 .
:CHANZ1:PROB 10X WEEE 1 HRELEREECN 10,
:CHAN1:PROB? IR E 10X,
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:CHANnNel<n>:0OFFSet

> Ak
:CHANnRel<n>:0OFFSet <offset>
:CHANnRel<n>:0OFFSet?
> ThRefhiid:
RAT&ERAEET A EAME. Hd<n>BUE N 1/2/3/4/5 435 F 7~ {CH1/CH2/CH3/
CH4/ MATH }.

> RERR:
IR A offset MR EME, KRGS, BACF Y HTIEIE RALAHK.
> 2.
:CHAN1:0FFS 20V WEIBEE 1 EEMEN 20V,
:CHAN1:0OFFS? iR [ 2.000e001 .

:CHANnRel<n>:SCALe

> AR
:CHANnel<n>:SCALe {<scale>|UP | DOWN}
:CHANnRel<n>:SCALe?

> ThReHER:
T E R 28R HE BT ) B AR BIRS A
<scale>: fRA&AUALIH
UP: RS AT ALEEAE Eoin—#4;
DOWN : 7R iR r LAl Lo —44.

> IRERER:
AR RS RSO I U BT E, SRAERHE 0L, AL V.

> 25
:CHAN1:SCAL 20V WHEIME 1 RIERAN 20V,
:CHAN1:SCAL? rifjik [A] 2.000e001.
:CHAN1:SCAL UP 1t 20V ARAERIAL i —4% .

:CHANnRel<n>:UNITs

>
:CHANnRel<n>:UNITs {VOLTs|AMPeres }
:CHANnNel<n>:UNITs?

> ThERHR:

M EmIERAN VOLTs (FJE) - AMPeres CHEJRL)
> EERER:

EiIRA] VOLTs. AMPeres.
> B

:CHANZL1:UNIT VOLT WEIEE 1 A NHE.,
:CHANZ1:UNIT? EHiIz[E VOLTs.



:CHANnRel<n>:VERNIier

> WA
:CHANnel<n>:VERNier { {1|ON} | {0|OFF} }
:CHANnel<n>:VERNier?

> ThREHIR:
TR BRI 7. H&EN ON GTFH) BONROM (Fine) , i e 8 ¥ B G H
[t 407y, IR i, HECE N OFF (R ML (Coarse) , H##% 1-2-5
AL E B B R B .

> RERER:
AR E 1 8 0, A& ON B OFF.

> 2.
:CHAN1:VERN ON HIF@EE 1 HofhEE.
:CHAN1:VERN? EIRE 1.

:CHANnRel<n>:SELect

> ek
:CHANnel<n>:SELect
:CHANnel<n>:SELect?
> ThReiik:
F T FimiE .
> REIRR:
AR E 1 8 0, 4rAlME ON 5 OFF.
> 25
:CHAN1:SELect BV S
:CHAN1:SELect? AR
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TIMebase €54
FA T 20728 24 irim iE i) 7K 20 Cisk 388D A R AE N AE /KA B (i R AT
B AR K20 B S A T AR ) B A P sk B 4, 25038 /KT B DA T AR X6
B 5 AL B A WS

:TIMebase:MODE

>

gty W
:TIMebase:MODE {MAIN | WINDow}
:TIMebase:MODE?

Theetiik:

T BN, MAIN () 5t WINDow (4 #<Zoomed>)
IR [EIH

iR A MAIN 2{ WINDow.

28451«

:TIM:MODE MAIN At B Y S WoE S e
:TIM:MODE? iR [ MAIN.

:TIMebase:OFFSet

>

=
‘TIMebase:OFFSet <offset>
‘TIMebase:OFFSet?

TIREHR:

MT A% MAIN (ERE B mER, B AE AR RO RS o
J‘BEH%EQ:

iR [l <offset>{l . RAFHFIFERE, BN s.

ﬁgfﬂ:

TIM:OFFS 1s WEENEmEERN 1s.
:TIM:OFFS? X 1H3R [A] 1.000e000.
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:TIMebase:WINDow:OFFSet

> R
:TIMebase:WINDow:OFFSet <offset>
‘TIMebase:WINDow:OFFSet?

> IThEeHR:
FF 1A% WINDow (4ifith HE<Zoomed>) i ZEfmFe &,  RIYR AL B AN Bf 5 h O IR A2
> RERER:
AR [l <offset>{H . KB FIHEE, BALAN s,
> 2.
- TIM:WIND:OFFS 1 W E WINDow i wmFs &4 1s.
:TIM:WIND:OFFS? #if]iR [7] 1.000e000.

:TIMebase:SCALe

> e
:TIMebase:SCALe {<scale> | UP | DOWN}
:TIMebase:SCALe?
> ThREHIR:
HT&E MAIN (ERE  REERA, BI sidiv (B .
<scale>: HfIERYALIE 5
UP: RIS AR A7 FEAil - ohn—44;
DOWN : JRiBE s RS A7 FEAil o —4 .

> IRERER:
IR [Hl < scale>{d . KA RHAIMEGE, #4070 s/div.

> 25
TIM:SCAL 2 WHE FE B W2y 2s/dive
:TIM:SCAL? X 1H)3R [F] 2.000e000.

:TIMebase:WINDow:SCALe

> iR
‘TIMebase:WINDow:SCALe {<scale> | UP | DOWN}
:TIMebase:WINDow:SCALe?

> ThERHR:
HF¥#%E WINDow (45 iliH<Zoomed>) WFEAR4H7, B sidiv (B
> BERER:
IR A< scale>{l . KA RFEAIMEGE, BA0700 s/div.
> 25
:TIM:WIND:SCAL 2 W E WINDow It E: i #% &y 2s/div.
“TIM:WIND:SCAL? IR [7] 2.000e000.
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FUNCtion %p %

AF&E7~ CHL. CH2. CH3. CH4 @@y, . . B, 5. 5. Jk.
FEA N FFT iHEMEEER, wEIEMNS, FHXESNEE.

:FUNCtion:MATH:MODE

> g
FUNCtion:MATH:MODE {MATH | FFT | FILTer}
FUNCtion:MATH:MODE?
> ThRefhiid:
T %3 MATH ThEER .
> RERER:
iR [[I{MATH | FFT | FILTer }.
> 2.
FUNC:MATH:MODE FFT W MATH #08 FFT Bt
FUNC:MATH:MODE? IR Al FFT

:FUNCtion:OPERation

> e
:FUNCtion:OPERation {ADD | SUBTract | MULTiply | DIVide }

:FUNCtion:OPERation?
> ThREHER:

HTRERBUEHR, BEFRAMZEEE. 258, B, k. k. 5. 3. 3£ 75
> IREH:

IR [F{ADD | SUBTract | MULTiply | DIVide }.

>
:FUNCtion:OPERation ADD 5 F AR IARAE 75280 srcl+src2
:FUNCtion:OPERation? iR 7] ADD

:FUNCtion:SOURce<m>

> A
:FUNCtion:SOURce<m> <value>
:FUNCtion:SOURce<m>?
> LHReHIR:
SOURce <m>F /Ry 1 8 2, Hr<m>HUE N 1. 2
SOURcel H T AR E BUN 56 —/NE, AT /ER Filter. FFT 51—
SOURce2 HI T 1t FEHAF R 7 eR B0 55 — /N, Filter WT%%~%K@%°
<value>ZE 7~ CHANnel<n>, HAr<n>EU{E A 1/2/3/4{CH1/ CH2/ CH3/ CH4}.
> RERE:
IR [l <n>HUE N 1/2/3/4/5/6/7/8/9 .
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> .

:FUNCtion:SOUR1 CHAN1 W —1EAE R — AR
:FUNCtion:SOUR1? AR [E 1
:FUNCtion:SOUR2 CHAN2 H IEIEAE N AR
:FUNCtion:SOUR2? IR [A] 2
:FUNCtion:OPERation ADD U —FNY5 i TE A

:FUNCtion:FFT:WINDow

> arpER.
:FUNCtion:FFT:WINDow {RECTangular[HANNing[HAMMing|BMAN}
:FUNCtion:FFT:WINDow?

> DiRefiik:
FFT N #HE5 5. RECT. HANN. HAMM. BMAN 2} 5945 . W dE . W E . 15
KL
> RERER:
&3 [[{RECTangular[HANNing|HAMMing|BMAN} .
> 2.
:FUNCtion:SOUR1 CHAN1 W — 1@ E 1E AR
:FUNC:FFT:WIND HAMM I B

:FUNC:FFT:WIND? iR [Fl HAMMing



UNI-T

:FUNCtion:FFT:VTYPe

> g
:FUNCtion:FFT:VTYPe {VRMS|DBRMS}
:FUNCtion:FFT:VTYPe?
> IThEeHR:
W FFT 2 B 5 1A 547 dBRMS B % VRMS. dBRMS ERIhE LT, VRMS FoRH,
JEFIT7H
> REERA:
ik [5 VRMS. DBRMS.
> 2.
:FUNCtion:SOUR1 CHAN1 W — 1@ E 1E AR
:FUNC:FFT:VTYP VRMS WE FFT HEE 7 [n) i 547 R 3 7 AR
:FUNC:FFT:VTYP? IR A VRMS

:FUNCtion:FFT:FREQuency

> AR
:FUNCtion:FFT:FREQuency?
> ThReiik:
AT FFT 22 Ja S i T i) AL A e
> IRERER:
AR [A] 1.000e003, HAIN Hz.
> 25
:FUNCtion:SOUR1 CHAN1 ¥ —IEIE A IR
:FUNC:FFT:FREQ? 3% [7] 1.000e003

:FUNCtion:FILTer:TYPE

> AR
:FUNCtion:FILTer:TYPE {LP|HP|BP|BS}
:FUNCtion:FILTer:TYPE?
> ThREHIR:
WEIERAR R . LP. HP. BP. BS 733 Il g A, moddEgas, wimigds,
BELUIE Bz 25 -

> BERER:
#rifjiR A LP. HP. BP. BS.

> ‘Q‘SWJ:
:FUNCtion:SOUR1 CHAN1 g — 3 IE A Y
:FUNC:FILT:TYPE BP BN IR A
:FUNC:FILT:TYPE? itz A BP

UTD R i asdmizF it
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:FUNCtion:FILTer:FREQuency:HIGH

>

>

AR
:FUNCtion:FILTer:FREQuency:HIGH < freg>
:FUNCtion:FILTer:FREQuency:HIGH?

ThEeHIIR

WEIEN A FIREI A . EH T RIE R Arm g A . T PHIE S A
ﬁ@%ﬁ:

3% [1] 1.000e003, AN Hz.

2545

:FUNCtion:SOUR1 CHAN1 W — 1@ E 1E AR
:FUNC:FILT:FREQ:HIGH 1KHz W EIE A IRy 1IKHz # b
:FUNC:FILT:FREQ:HIGH? i) [A] 1.000e003

:FUNCtion:FILTer:FREQuency:LOW

>

>

>

M
:FUNCtion:FILTer:FREQuency:LOW <freg>
:FUNCtion:FILTer:FREQuency:LOW?

Theetiik:

WE IR A DR R . S TRE A . Wl ps . A PHIE AR .
J‘BIEH%EQ:

AR 9] 6.000e001, HAIN Hz.

28451«

:FUNC:SOUR1 CHAN1 W —IBIE AR
:FUNC:FILT:FREQ:LOW 60Hz B IR A T BR N 60Hz #1E A%
:FUNC:FILT:FREQ:LOW? 3R [7] 6.000e001

UTD R i asdmizF it
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MEASure €%

T 7R B A R R A I R AT, BT 2 B0 SR AE AN TR 3T &l e SR I 2
{8, BRUGRIGN EAL I A Zh4T P IFRAGME, 5 UIARLA T E07 2GR [ 45
Fo

:MEASure:ALL

> g
:MEASure:ALL {{1 | ON} | {0 | OFF}}
:MEASure:ALL?
> ThReiik:
FHF-F7 I 8% P A 0 0 2 T
> RERER:
B IR B2 5 T TF A = Th Rk
> 28
:MEASure:ALL ON ﬂﬁé“m%ﬂj“é
:MEASure:ALL? IR A

:MEASure:CLEar

> AR
:MEASure:CLEar
> ThREHER:
T B bR a2 5E .
> B
‘MEAS:CLE T R 4 W & S

:MEASure:SOURce

> AR

:MEASure:SOURce <source>

:MEASure:SOURce?
> ThREHIR:

F Tk £ 315 . <source>>y CHANnel<n>, M n B 1. 2. 3. 4.
> RERER:

IR [[I{CHANnNel1 | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 | MATH}.

> 2.
:‘MEAS:SOUR CHAN1 liﬁk.k YR
:MEAS:SOUR? i% [a] CHANnell

UTD R i asdmizF it



:MEASure:SLAVe:SOURce

>
‘MEASure:SLAVe:SOURce <source>
:MEASure:SLAVe:SOURce?
> ThREHIR:
FF s B M A5 <source>>y CHANnel<n>, b n HUE 1. 2. 3. 4
> IRERE:
#5#73% [71{CHANnel1 | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 | MATH}.
> 25
:MEAS:SLAV:SOUR CHAN1 PR E — A E
:MEAS:SLAV:SOUR? i&[A CHANnell

:MEASure:PDUTYy?

> AR
:MEASure:PDUTY? [<source>]

> ThREHIR:
F T D0 & 46 s 18 WO 1) IE 5 S b . R <source> HXfE 2 CHANnell. CHANnel2 .
CHANnel3 . CHANnel4. MATH, émﬁ%&%i—iﬁ‘ﬁﬁfﬁi

> RERER:

TR [A] 5.000e001, HAf7%.

:MEASure:NDUTYy?

> i
:MEASure:NDUTyY? [<source>]
> ThReHER:

F T & 45 € 18 T8 PO 1) s 2 b . HoH <source> B {5y  CHANnell. CHANnel2 .
CHANnel3 . CHANnel4, MATH, 417N 2 [iEE

> IRERER:
i) 7] 5.000e001, H47%.

:MEASure:PDELay?

> g
:MEASure:PDELay? [<sourcel>,<source2>]
> IhREHER:

F T & <sourcel>. <source2>#H %} T b T+ A [A] ZEIR . H P <source>HU{E & CHANnell.
CHANnel2. CHANnel3 . CHANneld, MATH, #441%% R4 FiHiE

> RERER:
53R [7]-1.000e-004, EAAIHN s,
> EH:

DB AR LT A [ 2258



‘MEASure:PDEL? CHAN1,CHAN2

:MEASure:NDELay?

>

>

K R:

:MEASure:NDELay? [<sourcel>,<source2>]

ThaeHiR:

F -l & <sourcel>. <source2>HHX} T~ FEHT (I [A] REIR . Horh<source>H iy CHANnell.
CHANnel2. CHANnel3 . CHANnel4. MATH, AR R4ATIHIE .

J‘é@%ﬁ:

iR [7-1.000e-004, LN s.

ﬁgmjt

D AFDG TR BRI ] 22 3R

:MEASure:NDEL? CHANZ1,CHAN2

:MEASure:PHASe?

>

=

:MEASure:PHASe? [<sourcel>,<source2>]

TIREHEAR:

F T 5 B il 2 <source1>AH X} T-<source2>it8 §ij 8L # ¥ fo I ] &, DAFERIR, 360° N—JH
. Hrh<source>HUfE A CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 . CHANnel4. MATH, 4%
FoR M HIEIE .

IR [E =

AR [E 1.000e001, AL A .

ﬁsfﬂz

& <sourced>AH X} F-<source2> i Rij 5 4 i o [ B [A] &

:MEASure:PHAS? CHANZ1,CHAN2

:MEASure:VPP?

>

& tE:

:MEASure:VPP? [<source>]

TIREHR:

FH 10008 Fig o 3 00 I8 T 1) 0 0 A . b <source>HU{E v CHANnel1l.CHANnel2. CHANnel3 .
CHANnel4. MATH, %R R 2 AIHIE.,

IR [FIHE R

AR [A] 3.120e000, AN V.

:MEASure:VMAX?

>

>

R
:MEASure:VMAX? [<source>]

ThAeHiR:



FH -0 245 72 3838 9% TP (1) d5e K AR - H i <source>HU{E y CHANnell.CHANnNel2. CHANnel3 .
CHANnel4. MATH, &R R4ATEIE.,

> REERA:
AR [A] 2.120e000, AN Vo

:MEASure:VMIN?

>
:MEASure:VMIN? [<source>]
> INREHIR:

FH 0B84 o 38 A IR ) e /M« e rh<source>HUE y CHANnel1l.CHANnel2. CHANnel3 .
CHANnel4. MATH, &HEERR Y HTIEIE.,

> RERR:
)3 [1]-2.120e000, HA7N V.

:MEASure:VAMPIlitude?

> g
:MEASure:VAMPIitude? [<source>]
> DyRefiik:

FH T =45 e 8 A I T B MR AE o <source>HU{iy CHANnell.CHANnNel2. CHANnel3 .
CHANnel4. MATH, &R R 4ATEIE.,

> REIRR:
AR [A] 3.120e000, AN V.
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:MEASure:VTOP?

> g
:MEASure:VTOP? [<source>]
> INREHIR:

FH 0B84 o 38 A I R B TR S A« e rh<source>HUE y CHANnel1l.CHANnRel2. CHANnel3 .
CHANnel4. MATH, &R RGA5EIE.,

> RERER:
iR [A] 3.120e000, HALHN V.

:MEASure:VBASe?

>
:MEASure:VBASe? [<source>]
> ThReHER:

FH -0 B 45 e 8 38V ) e ok 7« PP <source>HU{E &y CHANnel1l.CHANnel2. CHANnel3 .
CHANnel4. MATH, &R RYATEIE.,

> RERR:
13 []-3.120e000, NN V.

:MEASure:VMIDdle?

> i
:MEASure:VMIDdle? [<source>]
> ThReHER:

FH -0 8 i e 38 0 38 2 1) A 104 - e Hh <source>HU{E y CHANnell.CHANnel2. CHANNel3 .
CHANnel4. MATH, %R R S AEIE.,

> IRERER:
iR [] 0.120e000, AN V.

UTD R i asdmizF it
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:MEASure:VAVerage?

>

g

:MEASure:VAVerage? [<interval>][,<source>]

ThEeHIIR

F D0 2 8 e I E P 1P 2418 - Horp<source>+5 2 il iE, BU{iA CHANnell. CHANnel2,
CHANnel3. CHANnel4. MATH, IR $85E<source>, NIERI\ U@ <interval>+5
SEMEEE, HBUEAN CYCLe. DISPlay, ' CYCLe H/RBEIEHAJH M, DISPlay Fin4:
B, R EA TR E<interval>, NIERIA DISPlay.

IR [

)% 9] 1.120e000, FA7M V.

:MEASure:VRMS?

>

ek

:MEASure:VRMS? [<interval>][,<source>]

Theetiik:

FH T 2 3B W 1 35 75 R AR« Herh<source>1E 2383, Bl A CHANnell.CHANnRel2.
CHANnel3. CHANnel4. MATH, #IRI&A 18 € <source>, NIERINMATEIE; <interval>+f5
e R P, HUEAH CYCLe. DISPlay, ' CYCLe RnBEEHAH M, DISPlay Fon4:
B, R KA TR E<interval>, NIERIA DISPlay.

J‘BEH%EQ:

iR 0] 1.230e000, AN V.

:MEASure:AREa?

>

>

i

:MEASure:AREa? [<interval>][,<source>]

TIREHR:

AT e @ E s mA . H<source>#5Ei#iE, HUEA CHANnell. CHANnel2.
CHANnel3. CHANnel4. MATH, WA 45 <source>, NIERINMATIEIE; <interval>Fg
SEMEEE, BUEAN CYCLe. DISPlay, HH CYCLe H/RBEIEA M, DISPlay Fix4:
B, WA 18 E<interval>, NIERiA DISPlay.

AN SR

A IR 0] 3.456e002, HAA7JY Vs.

UTD R i asdmizF it
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:MEASure:OVERshoot?

> g
:MEASure:OVERshoot? [<source>]
> INREHIR:

FA -0 245 e E T 1) o Hobr<source>H{ii 3 CHANNell.CHANnNel2. CHANnRel3 .
MATH, 4SRN Y HTEE

> RERR:
)R 9] 1.230e002, #4714 V.

:MEASure:PREShoot?

>
:MEASure:PREShoot? [<source>]
> ThREHIR:

FA D0 5 8 e 38 P 1 T o H i <source>HU{E v CHANnel1l.CHANnel2. CHANnel3 .
MATH, %R /R YHTIEE

> RERER:
R[] 1.230e-002, HAA7N V.

:MEASure:FREQuency?

> i
:MEASure:FREQuency? [<source>]
> ThREHIR:

FH -0 4 e 3 I B0 R . Fo s <source>HU{ . CHANDNel1l.CHANnNel2. CHANnel3 .
MATH, 4I&RR 2 FTEE

> IRERER:
iR [A] 2.000e003, FAAT Hz,

:MEASure:RISetime?

>
:MEASure:RISetime? [<source>]
> IhREEHHIR:

F T D0 & 46 5 188 O 1) BT R . o <source> BX{E 5 CHANnell. CHANnel2 .
CHANnel3 . MATH, &1&R/R Y7 iEIE

> IRERER:
)i [A] 5.000e-005, HAfT s,

UTD R i asdmizF it
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:MEASure:FALLtime?

> arpER.
‘MEASure:FALLtime? [<source>]
> ThRehiR:

F -0 & 48 € 8 TE P ¥ 0 R BE RS (A . H A <source> HX {5y  CHANnell. CHANnel2 .
CHANnNel3 . MATH, #&0%ER/R M/ iEE

> IRERER:
iR 7] 5.000e-005, FAfV s,

:MEASure:PERiod?

>
:MEASure:PERiod? [<source>]
> ThREHIR:

FA 00 5 8 e 38 38 Y 1) L 1 o e <source>HU{E v CHANnNel1l.CHANnel2. CHANnel3 .
MATH, %R /R YHTIEE

> RERER:
%[5 5.000e-003, HAf7 s,

:MEASure:PWIDth?

> i
:MEASure:PWIDth? [<source>]
> ThREHIR:

FH -0 4 e I8 I8 ) JE ik 58 - e Fh<source>HU{E &y CHANnel1l.CHANnel2. CHANnel3 .
MATH, 4I&RR 2 FTEE

> IRERER:
T5i)iR [#] 5.000e-003, FAA7 s,

:MEASure:NWIDth?

>
:MEASure:NWIDth? [<source>]
> IhREEHHIR:

FH -0 45 2 8 18 5 T 1 6

MATH, &R 7R 2 RS
> IRERER:

IR [ 5.000e-003, FAAT s.

Jhk 55 . Ho<source>HU{E %y CHANnell.CHANnNel2. CHANnel3 .

UTD R i asdmizF it
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:MEASure:FRR?

>

S

:MEASure:FRR? [<sourcel>,<source2>]

ThEeHIIR

F -0 & <sourcel>tj<source2> 2 — /> EFHI Z [A] (¥ [A] « H:<source>HU{Ey CHANnell.
CHANnel2. CHANnel3 . MATH, &B&F/R Y HTEE.

ﬁ@%ﬁ:

iR A 5.000e-003, FA s,

:MEASure:FRF?

>

>

>

i

:MEASure:FRF? [<sourcel>,<source2>]

ThREHEIR:

Tl E<sourcel> 2 — > EFHHT S <source2> 5 — AN T I 2 A (IS H] . FHr<source>HU{HA
AN CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 . MATH, &SRR LHTIEIE.

pAET - S: W

IR [A] 5.000e-003, HAL s.

:MEASure:FFR?

>

>

i

:MEASure:FFR? [<sourcel>,<source2>]

ThREHIR

F -l & <sourcel> 5 — AN T FEH 5 <source2> 25 — AN BT 2 (RIS [A] . H i <source>HUfE
N CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 . MATH, #0&% /R 4 a7iEiE.

J‘BEH%EQ:

ik ] 5.000e-003, AL s.

:MEASure:FFF?

>

>

i

:MEASure:FFF? [<sourcel>,<source2>]

TheefiiR:

FH T & <sourcel>j<source2> 55 — AN N [ i 2 1) (A 18] o e rP<source>HX{E A~ CHANnell.
CHANnel2. CHANnel3 . MATH, 4% %7K 24 piisiE.

I& [B 42K

AR [A 5.000e-003, HLAT s,

UTD R i asdmizF it
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:MEASure:LRR?

>

g

:MEASure:LRR? [<sourcel>,<source2>]

ThEeHIIR

F -l & <sourcel>2 — A~ E AR <source2>fx 5 — A~ L AR Z (A I [A] . HHi<source>HY
{4 CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 . MATH, &H&ER2SHTEIE.

ﬁ@%ﬁ:

)iz [A] 5.000e-003, FAAT s,

:MEASure:LRF?

>

>

>

L W

:MEASure:LRF? [<sourcel><source2>]

ThREHIR

F T E<sourcel>%E — A~ _EFHiT 5 <source2> iy fg — N T BT 2 (A1 (B[R] . <source>HY
iy CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 . MATH, 4% 24RiEE.

IR [EIH

iR A 5.000e-003, HAV s,

:MEASure:LFR?

>

>

i

:MEASure:LFR? [<sourcel>,<source2>]

ThREHIR

F T <sourcel> 5 — A~ T B iR K <source2>fx 5 — A~ L - Z (A1 (R R [A] . o He <source>Hi
553 CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 . MATH, &g R 24piHE.

J‘BIEH%EQ:

ik ] 5.000e-003, AL s.

:MEASure:LFF?

>

i

:MEASure:LFF? [<sourcel>,<source2>]

IhagfiR:

Tl & <sourcel> 3 — /N R FE T 5 <source2> iy f5 — N N PRI 2 8] () (] . HHr<source>HX
fE CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 . MATH, 415N 24 R1EE.

I& [B 42K

AR [A 5.000e-003, HLAT s,

UTD R i asdmizF it
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TRIGger #4

P4 il fh 5 s A b AN e A 25 T, AR SE T 7 i R IR T

PR TR IETE
fith 325 15

:TRIGger:MODE

>
:TRIGger:MODE  <mode>
:TRIGger:MODE?
> ThReHER:
F T v A 07 2
<mode>73 7y EDGE GAiffiik) . PULSe (BkFifili) .
(BIEfii %) . ALTernat (B filk) .

> IREHER:
AR Al 7
> B
:TRIGger:MODE EDGE BB iR
‘TRIGger:MODE? i) [5] EDGE
:TRIGger:SWEep
> A

:TRIGger:SWEep {AUTO|NORMal|SINGIle}
‘TRIGger.SWEep?

> ThREHIR:
H Tkt fb k5.

VIDeo (HATifimA D

AUTO (Eiﬂ) f‘&ﬁﬁﬁﬁ%@ﬁﬁf DU, WERR A RS, sl

NORMal (¥ S 2 i 2 26 A I A e Al

SINGle (ﬁu& : Ef@%ﬁﬂﬁ/«1ﬁﬁﬁ?i&ﬁ~¥kﬁﬂﬁ, WEFIE.

> RERR:
73R 7] fi &% A9 F A X {AUTO|NORMal|SINGle} .
> 25

:TRIGger:SWEep AUTO T BT — 4 H il R AR

:TRIGger:SWEep? EHifIR ] AUTO

GRS S50

SLOPe

UTD R i asdmizF it



:TRIGger:LEVel:ASETup

> AR
‘TRIGger:LEVel:ASETup
> TNREHIR:
F TR P B T3 5 IR B ) B R AL .
> B,
:TRIG:LEVel:ASETup DS LY o VA = A i R N
:TRIGger:STATus?
> g
‘TRIGger:STATus?
> ThREHIR:
) 2 H 25 B AR Al A B AT RS
> RERR:

iR [f] STOP/ARMED/READY/TRIGED/AUTO/SCAN /RESET / REPLAY/ WAIT.
> 2.
“TRIGger:STATuS? [ AUTO
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:TRIGger:LEVel

> g
‘TRIGger:LEVel  <level>
‘TRIGger:LEVel?
> TR
F T I R Al R BB <level>HfH AR MRAR 4 . i (5 B 5 & .
> RERER:
k[l <level> R B, A7 V.
> 2.
‘TRIG:LEV 2 BCE il A A A By 2V
:TRIG:LEV? #ifjik A 2.000e000

:TRIGger:LEVel:LOW

> ek
‘TRIGger:LEVel:LOW <level>
:TRIGger:LEVel:LOW?

> DIREHR:
T B R AR PRSP <level>ZUE L AURMEIRAS L. PG B 5 0 HE .
> IRERER:
IR <level> MEEE, HAL V.
> 25
TRIG:LEV:LOW 2 B AR il S 2V
TRIG:LEV:LOW? iR [A] 2.000e000

:TRIGger:LEVel:HIGH

> ik
‘TRIGger:LEVel:HIGH <level>
‘TRIGger:LEVel:HIGH?
> ThERHR:
TR E R MR P <level>EE LR IEIRAS S . ARG EHRE G RE.
> REER:
TR A <level> HIBE(E, #B47 V.
> 25
TRIG:LEV:HIGH 2 BB flUR il R TR 2V
TRIG:LEV:HIGH? i) 7] 2.000e000

UTD R i asdmizF it
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:TRIGger:SOURce

>

>

>

i
‘TRIGger:SOURce <source>
‘TRIGger:SOURce?
ThEeHIIR

T % B A R (SV8, % N\iEiE (CHANnell. CHANnel 2. CHANnel 3. CHANnel 4) ,
AhERfi R (EXT. EXT5) , AC Line (THH) . K15 EDGE/PULSe/ VIDeo 32 f AC Line.
EXT. EXT5 =F 5.

<source>FK il KA, HUE LT -

CHANnRel<n>[EXT[EXT5|ACLine, HHi<n>HL 1. 2. 3. 4.

IR [EIH

1) IR [\ i &% 15 5 { CHANnNel1] CHANnel2| CHANnel3| CHANNel4[EXT|EXT5|ACLINE} .
2445

:TRIGger:SOUR CHAN1 wWHE

IE — IR R
:TRIGger:SOUR? IR A

CHANnell

:TRIGger:COUPling

LagieY

:TRIGger:COUPling {DC|AC|LF|HF|NOISE}

:TRIGger:COUPling?

TheeHid:

AT REMET, DC (HHRD « AC (38 « LF (RAHIHD « HF Gl - NOISE
(gD o A VIDeo A,

pAET %5 W

IR [F1#%5 4 7 2{DC|AC|LF|HF|NOISE}.

ﬁgfﬂ:

:TRIGger:COUPling AC B A= RURIAY LGS
:TRIGger:COUPling? ik AC

UTD R i asdmizF it
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pubLY Y
:TRIGger:EDGE:SLOPe

>
:TRIGger:EDGE:SLOPe {POSitive|NEGative|ALTernation}
‘TRIGger:EDGE:SLOPe?

> ThRefhiid:
F T % B ok (30357, POSitive (_EFHY) . NEGative CRE##Y) . ALTernation (_L7F
TR
> IREHER:
3R [ fir & 138 525 7 { POSitive | NEGative | ALTernation }.
> 2.
:TRIGger:EDGE:SLOP POS W Bl T
‘TRIGger:EDGE:SLOP? A if]iR [7] POSitive

UTD R i asdmizF it
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Rk et &

:TRIGger:PULSe:QUALifier

> g
‘TRIGger:PULSe:QUAL.ifier {GREaterthan | LESSthan | EQUal| RANG}

‘TRIGger:PULSe:QUAL fier?
> ThRefhiid:

FH T % & kbt 1) 5 B 261, GREaterthan (KX-T-) . LESSthan (/T
> RERER:

P 1f)% [1{ GREaterthan | LESSthan | EQUal }.

> 2.
:TRIGger:PULSe:QUAL ifier GRE WE MK R AR T
‘TRIGger:PULSe:QUAL fier? #1f]iR [7] GREaterthan

:TRIGger:PULSe:POLarity

> AR
:TRIGger:PULSe:POLarity {POSitive | NEGative}
:TRIGger:PULSe:POLarity?
> ThREHER:
TR E ki, POSitive CIEK%E) . NEGative (k) -
> RERE:
rif iR [ { POSitive | NEGative }.

> 254
:TRIGger:PULSe:POL POS T B K AR A A O ik
‘TRIGger:PULSe:POL? i3 7] POSitive

. EQual (%F) .

UTD R i asdmizF it
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:TRIGger:PULSe: TIME

> arAER.
‘TRIGger:PULSe:TIME <time>
‘TRIGger:PULSe:TIME?

> TR
JH T BB K 0 ke A 1 T o

> RERER:

IR [A] 24 i (A] [] BE AL s,

>
‘TRIGger:PULSe:TIME 1
‘TRIGger:PULSe:TIME?

:TRIGger:PULSe: TIME:UPPer

> WA
‘TRIGger:PULSe:TIME <time>
:TRIGger:PULSe:TIME?

> DyRefiik:
FH T8 8 Jk 5 ik P ] 18] B

> RERE:

A IR 0] 2 BT (8] (B RE, B s

>
‘TRIGger:PULSe:TIME 1
‘TRIGger:PULSe:TIME?

:TRIGger:PULSe:TIME:LOWer

>
:TRIGger:PULSe:TIME <time>
‘TRIGger:PULSe:TIME?

> TIReHhR:
T 50 Ik 5 i A P 1] [R] B

> IREHR:

AR (B 24 i 1A (] B, AL s,

>
‘TRIGger:PULSe:TIME 1
‘TRIGger:PULSe:TIME?

BEE K0 FE N 1s
213 [7] 1.000e000

BEEKITEE A 1s
#ii#)32 [1] 1.000e000

BCEKITEE A 1s
7] 1% [1] 1.000e000
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PRI

:TRIGger:VIDeo:MODE

Y

&t

‘TRIGger:VIDeo:MODE { ODD | EVEN | LINE| ALINes}

‘TRIGger:VIDeo:MODE?

> ThRefhiid:

AT & E M & 25775, ODD (F#0 . EVEN (%0 . LINE (#8E4T) « ALINes
(A1) -

> IREHER:
#rif)i% [71{ ODD | EVEN | LINE| ALIN}.

> 2
:TRIGger:VIDeo:MODE ODD B A R [F AR A A
:TRIGger:VIDeo:MODE? Az [l ODD

:TRIGger:VIDeo:STANdard

> AR
:TRIGger:VIDeo:STANdard { NTSC | PAL | SECam }
:TRIGger:VIDeo:STANdard?

> ThREHER:
T B B AR UE -

> REHR:
iR [A{ NTSC | PAL | SECam }.

> ﬁgfﬂ:
:TRIGger:VIDeo:STANdard NTSC e B AR NTSC
:TRIGger:VIDeo:STANdard? A [El NTSC
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:TRIGger:VIDEO:LINE

> g
‘TRIGger:VIDEO:LINE <value>
‘TRIGger:VIDEO:LINE?
> ThREHIR:
T EAE D )48 @178, <value>ZRIRFE & AT, Y0 B AR AT 1 AH ¢ o
> REERA:
AR [B] 4 HT TR 2 AT
> 2.
:TRIG:VIDEO:LINE 50 VE MAA) 0 48 7€ 14T #CN 50
:TRIG:VIDEO:LINE? iR [E] 50

:TRIGger:VIDEO:SRATe?

> A
‘TRIGger:VIDEO:SRATe?
> ThRsHR:
- 3RA3 A0 5%
> IRERER:

AUDIR [ AT R A . R ol R 75 & |EEE 488.2 #i% 2 ikl Hedhs
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R AR
:TRIGger:SLOPe:QUALifier

> g
‘TRIGger:SLOPe:QUALIifier {GREaterthan | LESSthan | EQUal}

‘TRIGger:SLOPe:QUAL fier?
> ThRefhiid:

T BRI A% & % F, GREaterthan (ZKT-) . LESSthan (/) . EQUal (57T .
> RERER:

71 1f)1% [Fl{GREaterthan | LESSthan | EQUal}.

> 2.
:TRIGger:SLOPe:QUAL ifier GRE WERERFMART
‘TRIGger:SLOPe:QUA L ifier? #1f]iR [7] GREaterthan

:TRIGger:SLOPe:SLOPe

> AR
‘TRIGger:SLOPe:SLOPe {POSitive|NEGative}
‘TRIGger:SLOPe:SLOPe?
> ThREHER:
FHT-5 B fil ok &1 222580, POSitive ( FFF) . NEGative (T .
> RERE:
#rif iR [7] {POSitive|NEGative} .
> ﬁsfﬂ:
:TRIGger:SLOPe:SLOPe POS R AR R BT
‘TRIGger:SLOPe:SLOPe? #if)3& [5] POSitive
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:TRIGger:SLOPe:TIME

> g
‘TRIGger:SLOPe:TIME <time>
‘TRIGger:SLOPe:TIME?
> INREHIR:
JH T BB A3 i A A X R 1] ) B
> RERER:
A IR [ 2 F I (A AD RS, BRA s
> 2.
:TRIGger:SLOPe: TIME 1 Rk S A I ) TR B 1 L 1s
:TRIGger:SLOPe: TIME? itk [H] 1.000e000

:TRIGger:SLOPe:THReshold

> e
:TRIGger:SLOPe:THReshold {LOW|HIGH|LH}
:TRIGger:SLOPe:THReshold?

> ThReHEA:
FH 15 B A i A X R LA
> IRERER:
2 if]3% [5 {LOW|HIGH|LH}
> B
:TRIGger:SLOPe:THR HIGH R i A U A AR
:TRIGger:SLOPe:THR? AR A HIGH
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REME

:TRIGger:ALTernat:TYPE

> g
:TRIGger:ALTernat: TYPE = { EDGE | PULSe | SLOPe}
‘TRIGger:ALTernat: TYPE?

> ThReHR:
TR EAZ B AR, 72588, Bk, #E.

> RERER:
#rif)ik [F1{ EDGE | PULSe | SLOPe}.

> 2.
:TRIGger:ALTernat:TYPE EDGE WA B il R A NI I kR
‘TRIGger:ALTernat:TYPE? Aifgiz 1] EDGE
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CURSor %%
HATRE RS, RIS TIE,

:CURSor:MODE

>
:CURSor:MODE  { TRACK | INDependent }
:CURSor:MODE?
> ThReER:
T BB AR 3
TRACK (#REZ) . INDependent (Jii37) o

> IREHER:
i)k [7{ TRACK | INDependent }.

> 28
:CURSor:MODE TRACK WE AR NERER
:CURSor:MODE? A ifik [7] TRACK

:CURSor:TYPE

> AR
:CURSor:TYPE {AMPIlitude | TIME | CLOSe }
:CURSor:TYPE?

> ThREHIR:

i R oy a1 i oY i A
AMPlitude (TR . TIME (I5f[E]) . CLOSe (KM .

> BRERER:
iR [A {AMPlitude | TIME | CLOSe }.

> ﬁéfﬂ:
:CURSor:TYPE AMP BB AR AL AR
:CURSor:TYPE? 2 if)3% [7] AMPlitude
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:CURSor:SOURce

>
:CURSo0r:SOURce <source>
:CURSor:SOURce?

> INREHIR:

FH B B AR 2 U5 .

<source>HU{H{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 | MATH}.
> REKEA:

A3 [F1{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 | MATH}.

>z
:CURSor:SOURce CHAN1 BB IEIE— AR
:CURSor:SOURCce? iR 7] CHANnell

:CURSor:CURA

> AR
:CURSor:CURA  <value>
:CURSor:CURA?

> DyRefiik:

T &REChR& A BB B sE A E . 5 CURSorTYPE #8440k, TREERRKE
A E, WZR B E . RETIHE[0,699], BiZiEHI[28,227].
> REHK:

AR EDEIRZ A 7 E

> ﬁgfﬂ:
:CURSor:CURA 50 WHETIIRZ A AL E N 50
:CURSor:CURA? A ifiR 5] 50

:CURSor:CURB

> A
:CURSor:CURB  <value>
:CURSor:CURB?
> IhREEHHIR:
TR Ehr B & m A7 B e I afrE . 5 CURSorTYPE 54 HHK.
> IREER:
AR EDGER B &A1 E .
> ﬁgfﬂ:
:CURSor:CURB 50 W E Talehrgk B &N 50
:CURSor:CURB? iR [A] 50
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:CURSor:AXValue?

> WA
:CURSor:AXValue?
> ThREHIR:
T EWOCER A LB X B, BT H 2R LI T8 1% 428 (10 1 B2 B TR E
> RERE:
AR A PLRL B0 ROR FS HDGAR A ALE) X {E.
> 25
:CURSOr:AXV? #r i3 7] 2.000000E+02
:CURSor:AYValue?
> kK
:CURSor:AYValue?
> ThREHIR:

T &R A ALY B, FRAL EH 2 1 188 38 17 428 () i B A R 5 o
> RERR:

AR B AR T EOR 2OR YRR A 24 Y B
> 2.

:CURSOr:AYV? 23R [7] 2.000000E+02

:CURSor:BXValue?

> AR
:CURSor:BXValue?
> ThREHER:
T EWCER B AL X B, AL R 25 TR 388 38 e 43 P s B 7 R o
> RERE:
AR A] LR T EOR UOR B =S /TR B AL X {H
> ﬁgfﬂ:
:CURSo0r:BXV? 3R [A] 2.000000E+02

:CURSor:BYValue?

> A

:CURSor:BYValue?
> LHReHIR:

MTAWCHR B ALK Y B, EAA7 F 25 i 0T IV 188 T8 128 9 PR M JE2 B A7 TR o
> RERER:

A IR Al LR 0 R B 24 FD6RR B ALK Y fE



>
:CURSOr:BYV? #1132 [H] 2.000000E+02

:CURSor:XDELta?

> R
:CURSor:XDELta?
> IThEeHR:
EDEARB BRI R, Jehr A ARDERR B A X {HZ B FIZEH A X
> REHER:
AR Bl DLRE V0RO B4 HDERR A T B ZIH 1) X Z1E.
> 28
:CURSor:XDEL? 23R [7] 2.000000E+02

:CURSor:YDELta?

> AR
:CURSor:YDELta?

> ThREHEA:
HHPDCFRIBERIER, Jubr A AR B AL Y [HZ MR ZEEAY. B4 5 2k
PER)EALAH A o

> RERER:

IR [A] AR 00 R B4R Y6hs AR B Z (811 Y Z1{E.
> EH:

:CURSor:YDEL? i [A] 2.000000E+02
ACQuire /8%

T E s e B RAE T 3
:ACQuire:TYPE

> AR
:ACQuire:TYPE {NORMal | AVERage | PEAKdetect | HRESolution }
:ACQuire:TYPE?
> ThREER:
T B 7R A HRAE IR U7 3.
NORMal (IE%) . AVERage (°F#4)) . PEAKdetect (I4{f) . HRESolution (&4 ##%) .
> IREHR:
#rif]iR [([{NORMal | AVERage | PEAKdetect | ENVelope | HRESolution }.
> ﬁgmjz
:ACQ:TYPE AVER W B IREC XA
:ACQ:TYPE? iR [1] AVERage.



:ACQuire:AVERages:COUNt

>
:ACQuire;:AVERages:COUNt <count>
:ACQuire;:AVERages:COUNLt?
> ThReR:
F T BRI BHE T S5 R AR I P SRR 8. Hoh<count>BL 2 1 N ORI, 7 2 2
8192 [AJHU{A, 1<N<30,

> RERER:
IR (] 2 J P YRR AL

> 2.
:ACQ:AVER:COUN 32 W B T IRIE VIR BN 32,
:ACQ:AVER:COUN? AR [l 32,

:ACQuire:MODE

> AR
:ACQuire:MODE { EQUivalent | REALtime}
:ACQuire:MODE?
> ThReHER:
T BB RT3 SRR SE I RAE
> RERER:
#rif]iR [71{ EQUivalent | REALtime}.
> ﬁgfﬂ:
:ACQ:MODE EQU BB R AN EHCRFE
:ACQ:MODE? 3% [A] EQUivalent

:ACQuire:FAST

>
:ACQuire:FAST {{1 | ON} | {0 | OFF}}
:ACQuire:FAST?

> DIREREIR:
FHF 4T IR 86 P s R 4R
> IREER:

AR BPRER AR, 0 FRFT IR EE, 1 RR KPR
> ﬁgfﬂ:
:ACQuire:FAST ON FIFF PR R AR
:ACQuire:FAST? AR 1, RRFTFFPUERAE



UNI-T

DISPlay #34
FHF 1 B B A 1 s o 2 11 SR T R s EaR

:DISPlay:DATA?

> arAER.

:DISPlay:DATA?
> TR

P2 )7 o 22 B 4 B i
> IREHER:

AR [E BMP EIGHdE, R B R 774 |EEE 488.2 #i% 2 1) — ik il £ 4f .
> 2.
:DISPlay:DATA? IR 8] E R
B . #800012345+f7 I #E

:DISPlay:FORMat

> ek
:DISPlay:FORMat { VECTors | DOTS }
:DISPlay:FORMat?
> DyRefiik:
FF % B RFE S B B30, VECTors (R fsR) « DOTS (H#EREAELD
> IRERER:
HifjiR [r1{ VECTors | DOTS }.
> 25
:DISPlay:FORMat VECT BB KA R R R
:DISPlay:FORMat? 3% [1] VECTors

:DISPlay:GRADiIng: TIME

> AR
:DISPlay:GRADINg:TIME {CLOSe|SHORt|LONG|INFinite}
:DISPlay:GRADIng:TIME?

> TIReHhR:
F T 9 B A ) RORE S [A]

> REHR:
iR [1{CLOSe|SHORtLONG|INFinite} .

> ﬁgmjz
:DISPlay:GRADing: TIME SHORt VB AR N 1] 49 R AR
:DISPlay:GRADIng: TIME? )i o] SHORt
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:DISPlay:GRID

> Ak
:DISPlay:GRID {FULL|HALF|CORSS|NONE }
:DISPlay:GRID?
> ThRefhiid:
FH T 15 B B i) e S T PR A 2R 28
> RERER:
i3 [A] {FULL|HALF|CORSS|NONE }.
> ﬁgmj:
:DISPlay:GRID HALF WA PR R, R BRI, AN EIRAAR.
:DISPlay:GRID? IR (] HALF

:DISPlay:GRID:BRIGhtness

> ek
:DISPlay:GRID:BRIGhtness  <count>
:DISPlay:GRID:BRIGhtness?
> ThReiik:
TR E MR, <count>HUE Y 1~100,  HrrBOK PR B .
> IREHER:
A VI [B] 24 HT RS SR
> 2
:DISPlay:GRID:BRIGhtness 50 W E M SEE 50
:DISPlay:GRID:BRIGhtness? ik [a] 50

:DISPlay:WAVE:BRIGhtness

> R
:DISPlay:WAVE:BRIGhtness <count>
:DISPlay:WAVE:BRIGhtness?
> ThREHER:
T RE BRIV, <count>HUE Ny 1~100, HF RIS .
> IREH:
P UYIR A Y TS .
> B
:DISPlay:WAVE:BRIGhtness 50 BEPIL S 50
:DISPlay:WAVE:BRIGhtness? AR Al 50

:DISPlay:CLEar

> i
:DISPlay:CLEar

> ThEEHIR:



TR as b B ROBIE, WRIRBEAR AL T RUN RS, WITHRR 5 4k 28 Bom#niib .
:DISPlay:TYPE

> R
:DISPlay:TYPE {XY12|YT}
:DISPlay: TYPE?
> ThRefhiid:
TR EMIEERER XY12 (X-Y J7a: fEKPH ERsdEE 1 iRE, e RN
WIE 2 MEED YT (Y-T ke SRl RS ACPR PR .
> REHER:
IR A XY12, YT,
> 28
:DISP:TYPE YT WE N EAE AN YT 77
:DISP:TYPE? AR E YT,
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WAVeform f54>
F T2 BRI 2% B e HR O A R S48

:‘WAVeform:MODE

> g
‘WAVeform:MODE {NORMal | RAW}
‘WAVeform:MODE?
> ThReER:
NORMal: B0 1T 55 s MR B, BB EE S80I € R
RAW: A A7 B Bt LR B S BN R AR O . TER: AF P e
WHER AT RS T A e BT 3, MATH 818 T 2454 3.

> RERER:
73R [ {NORMal | RAW}.

> 28
:WAVeform:MODE RAW T B TR A ) 1 O = A A7 1 A
‘WAVeform:MODE? TR 7] RAW

‘WAVeform:FORMat

> ik
‘WAVeform:FORMat { WORD | BYTE | ASCII }
:WAVeform:FORMat?
> DR
AN A BRI B A% 20 AD B s
BYTE: i[5l AD ##s, —ABIERE—DF1 (A1 8 fi) .
WORD: iR [H] AD 45, —MEIE A EWAT (116 A7) , K8 A&k, w8 fiko.
ASCII: 3[BT AR 2O 20k 2] 5% s S8 bR i A, % F B 2 [R] LUE 5 43 B
HA%4 |EEE488.2 it ¥dhitg K.
151l 41:#412342.00000E+01,2.20000E+01, 2.30000E+01.......... \n.

> BRERER:
iR [71{ WORD | BYTE | ASCII }.

> 25
:WAVeform:FORMat BYTE BIE AD HHE IR [ s XA B 1 =
‘WAVeform:FORMat? IR E BYT
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‘WAVeform:STARt

> g
‘WAVeform:STARt  <start>
‘WAVeform:STARt?
> INREHIR:
VB B W B AR A AL B, < start>BE YRR,
NORMal: 1 | 1400
RAW: 1 2= 255 R I AF R BE s AL

> REERA:
IR B 1 E

> 2.
:WAVeform:STARt 200 T B Y B A kL 46 Ak 200
:‘WAVeform:STARt? iR Al 200

‘WAVeform:STOP

>
‘WAVeform:STOP  <stop>
‘WAVeform:STOP?
> DyRefiik:
W E AW R B EOE A B, < stop>BE R HE KA,
NORMal: < stop>yt[H# 1 % 1400
RAW: < stop>VilH 1 2 71 KA IR B 2540

> IRERER:
[y A IR A=

> ﬁgfﬂ:
:‘WAVeform:STOP 400 VB WOV B B I 25 KR 2 400
:‘WAVeform:STOP? i ] 400

‘WAVeform:SOURce

> R
‘WAVeform:SOURce {CHANnel<n>| MATH}
‘WAVeform:SOURce?
> TIReHhR:
AT BCE AT E AW BT EIE 1E S, R RIE IS, Fon B AW 2 ATEE BT
il
> RERER:
AR [a]
{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 | MATH }.
> B
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‘WAVeform:SOURce CHAN1 BB AT E AW EEGE 5 SR N IEE —
‘WAVeform:SOURce? 3% 5] CHANnel1

‘WAVeform:POINts

> g

:WAVeform:POINts <points>

‘WAVeform:POINts?

ThRETHEIR

T 38 2R MY i, BRAME N 0.

I8 [E K

A IR [m] 75 23R 8] Y R

24

:‘WAVeform:POINts 120 B TR 1) 120 METE R
‘WAVeform:POINts? IR [A] 120

‘WAVeform:DATA?

>

L W

‘WAVeform:DATA?

ThReftiik :

FH T3 U 8 B V5 b BT B -

pAET - S: W

WAVeform:POINts 5 & £ & (1L £ds, IR EdE )8 5 : WAVeform:SOURce #H5¢, s
{5 WAVeform:FORMat #5¢, i [a] )45 77 & IEEE 488.2 #4% xU A — 32t il 24 -

4.

IRAGHE E B IR O BT BRI P HRAT I T

& RS REABPOLEIERAR

:WAVeform:SOURce CHAN1 LB Y A E A W A 15 S U il TE —
:WAVeform:MODE NORMal B U 5 R A
:WAVeform:FORMat BYTE BIEHL R (3R B X AD B i
:WAVeform:DATA? IRAFUTE E s

& AN EIERE, hREREEEIDRE NA

:‘WAVeform:SOURce CHAN1 VB A WO AE 1 SR i TE —
:WAVeform:MODE RAW B N AR T
:‘WAVeform:FORMat BYTE BB EHE (3R B 4% 0 AD B iR
:WAVeform:POINts 5000 BEEL N A7 T S5 5000
:‘WAVeform:DATA? AT N A H — BRI T Hh

Vi : bR E N AE B I, AR ] A s R A A — e DI B, A AR P R[]
HIR % SE, FEIETT S |EEE 488.2 #1% A E i #% =X
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:‘WAVeform:PREamble?

> g
‘WAVeform:PREamble?
> INREHIR:
AR B 2 H RF WL R E S
> IREHER:

IR EILLE S “” T,
IR 1] ) B4 # 28 Format, Type,Points,Count, Xinc, Xor, Xref,Yinc, Yor, Yref.
Format: BYTE (0). WORD (). ASCII(2).
Type: NORMAL(0). PEAK(1). AVER(2). ENVelope(3). HRESolution(4).
Points: 7 B3 [a] I T B0 55 5
Count: TE-FYIRFET NPHUE, He#EATHh L.
Xinc: P ELHEIE X J7 1) P £ 2 [ B [ 22 o
Xor: il s XIS [A] o
Xref: X FEik.
Yinc: Y J5 ) AL HLE
Yor: Y JiFAHN YREF 2% S0 E .
Yref: Y IS HEAE, BERE
> 28
:WAVeform:PREamble? iz 18] 1,0,0,1,8.000e-009,-6.000e-006,0,4.000e-002,0.000e000,100

:‘WAVeform:XINCrement?

> AR
‘WAVeform: XINCrement?
> ThREHEIR:

F #1024 Ak Hod s X 7 6] _EAH SR P A ] R B TR] [ g o

IR [R5 4 %) s s B A G

NORMal #iX T, XINCrement=TimeScale/Ms 3444 1] i1 T 8
RAW #zF, XINCrement=1/SampleRate.

> BRERER:
AR [l FE 4, BAL s,
> 25
‘WAV:XINC? rifjik [ 3.000e-003
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:WAVeform:XORigin?

> arpER.
‘WAVeform: XORigin?
> ThRehiR:
AW AT P IETE YR X T ) PR AR AR I 18], il A RS TR D2, AR AR R HIT Y SAE

AR [ -5 224 i 0 e e R A 0K«
NORMal #:GT, 3k [l 5 % 7 0 Bt (A 4 i 8] o
RAW #RCT, 3& [B] A A7 A 950 A R 4 e 1)

> RERR:
AR Al e, AL s.
> 2
‘WAV:XOR? A ifjik A 3.000e-002

:‘WAVeform:XREFerence?

>
‘WAVeform:XREFerence?
> ThREHIR:
AW AT G IEEYE X J7 1A BEOE AR R S E A, B E.
> IREHER:
BHIRSHR A, AR E 0.
> B
:‘WAV:XREF? AR E 0

‘WAVeform:YINCrement?

> AR
‘WAVeform:YINCrement?
> DIREREIR:

AW ANEIER Y J7 A LA R, SRS 2w R A — 5

I R 5 22 i 1 5 1 EO O O

NORMal # =, YINCrement = VerticalScale/lE %420 i 35 1 5. 24 o

RAW #i3F, YINCrement 5473 LI VerticalScale F124 /1% /) VerticalScale 5 5%,

> BERER:
IR A Y J7 1 A R .
> ‘ﬁgmjz
‘WAV:YINC? iR [1] 2.000e000
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:WAVeform:YORIigin?

> arpER.
‘WAVeform:YORIgin?
> ThRehiR:
EH AT IEFIETEE Y 5 LA T B2 A E T RS .

1% (A 5 24 B 5 R A 5K

NORMal #:F, YORigin = VerticalOffset/YINCrement .

RAW 3K, YORIigin 5N IEH VerticalScale F14R7i%F 1K) VerticalScale 4 %,
> IRMEHER:

AR [ B A, REHCEEA.
> B

‘WAV:YOR? iR [E 0

:‘WAVeform:YREFerence?

>
‘WAVeform:YREFerence?
> ThReHER:
WAL IEIER Y TR EESENE, WiE%F s ADC 4.

IR [EME 5 4 7 0 B 3 BOR =UA OC

NORMal #XF, YREFerence [flE 4y 128 (i) /v 0, Tiidi Ay 255)

RAW #30F, YREFerence 5 WNA7# 1 VerticalScale 14 FTiEFE () VerticalScale H %,
> IRERER:

BUR P S HAE, BHERA,
> 25

‘WAV:YREF? AR [E 100
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FILE %
TS5 WA D GEAH S B

:FILE:LOAD
> g

:FILE:LOAD <filename>[,<source>][,<disk>]
> ThRefhiid:

FH T I T B AH 56 2 25 Jd o sl 8 B A0

<filename>FRR LR, XHBRUDFARFHERBEIE, TGS, Hla0 test.bsv"
B SR bsv Bix.esv o HE AN SO IRIOE B N 3k B 22 a5

B SR set R FEAN SO BB B NSRS

<source >#¥ 2% HiE{REFA | REFB | REFC | REFD}, Al i 38, Nk B m 4 F 3.
B REFA RRZSHIHIE A

B REFB F/RZS%iHiE B

B REFC ®/RZHHIAE C

B REFD R/R"ZHIHIE D

<disk>R~FEAN Bi{ FLASH | UDISK }, FIIES#(, ZBERRN FLASH P EBE0EE .

B FLASH &R N3 5

B UDISK %/~ U fE3RE

> 5
FILE:LOAD "test.bsv",REFA,UISK MU %k test.osv LR B 2% @ IE A
FILE:LOAD "system-set-up01.set" MRS Nk 1 A7 B P B A B s O A
R

® TGk NS B S 44 L T sy stem-set-upO1.set''~ "system-set-up255.set”, K 255 A
®  EfENHESC bsv SCAESCE 4 6 ATE "wave0l.bsv'~ " wave255.bsv", K 255 4N A

:FILE:SAVE
> iR

:FILE:SAVE <filename>[,<source>][,<disk>]
> DiReiR:

FH T OR A 308 38 I T B v B e B oAb

<filename>F R XM B, CHBIRULIRFRFHLBERE, FHNEIS, Hlan test.bsv”
BSR4y bsv Bix.csv o PG 48 44 4% aUORAF AN I TE T 2230

B SR e set Ron BN BB B Bz R

<source >R YIFEEE{CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4}, TIiESE, 1RFF
BIVBEER AR

B CHANnell ®/RifiE 1

B CHANnel2 /RidEiH 2
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